
BRAND UKRAINE — це громадська організація, яка об’єднала 
однодумців та експертів у сфері стратегічних комунікацій 
та міжнародних проєктів. Наша команда допомагає 
розвивати сильний і сталий бренд України у світі, 
формувати її позитивний імідж та суб’єктність, шляхом 
розробки lovemark проєктів та кампаній, цифрових рішень 
та аналітичних продуктів.

Дізнайтеся більше на сайті BRAND UKRAINE.

Слідкуйте за нами у соціальних мережах: Facebook, LinkedIn.

Дорогі друзі та партнери України,

Рада поділитися з вами свіжим випуском нашого щомісячного дайджесту.

У червні наша команда святкувала свою першу нагороду на Каннських левах. Проєкт «Carol for Charity» отримав Срібного 
лева в категорії Radio& Audio та Бронзового лева в категорії Media на Міжнародному фестивалі креативності «Каннські 
леви-2023».

Кожна маленька перемога наближає нас до великої. Кожне визнання креативності України робить свій внесок у загальні 
зусилля. 

Ми, звісно, продовжуємо висвітлювати важливі, часто трагічні, події в Україні на каналах Ukraine.ua. Наша редакторська 
команда war.ukraine.ua блискуче пояснила для іноземної аудиторії одну з найважливіших наразі для України тем — 
контрнаступ. Я дуже рекомендую прочитати цей матеріал та поділитися ним з іноземними друзями та колегами.

Через російське вторгнення деякі українські міста зараз існують лише на фото та у спогадах. Зворушливе відео, яке ми 
запустили спільно з Президентом України, розповідає історії цих міст. Цей проєкт є для нас нагадуванням, за що ми боремося 
та для чого прокидаємося кожного ранку.

Також наша арабська аудиторія була вражена красою українських мечетей, про яку ми розповіли у дописі соцмережі Ukraine.ua 
для арабських країн. Це продемонструвало наявність спільних точок дотику, попри віддаленість континентів. Комунікація з 
цією частиною світу для нас є можливістю зруйнувати стереотипи про Україну та презентувати її дружньою, відкритою 
до спільних проєктів та обміну досвіду державою. 

Я запрошую вас дізнатися більше про наші новини у цьому дайджесті.

Як завжди, ми відкриті до партнерств і співпраці. 

З повагою,
Марія Липяцька

Голова BRAND UKRAINE

Потужний меседж, створений потужним 
інструментом. Ми використали ілюстрацію, 
згенеровану штучним інтелектом, щоби 
розповісти світові про терористичні дії 
Росії в контексті Каховської катастрофи.

Хоча Росія апелює до концепції fair play 
(«чесної гри»), вона не вміє діяти чесно — 
ні на тенісному корті, ні на полі бою. Ми 
розповіли про реальні факти у відео, яке 
отримало понад 1,2 мільйона переглядів.

Через Росію деякі міста України тепер 
залишилися лише на фотографіях 
та у спогадах людей. Відео, опубліковане 
Ukraine.ua у співпраці з Президентом 
України, розповідає історії таких місць.

«Путін жахливий» — і вам не потрібно 
дивитися нове шоу на Netflix, щоби це 
зрозуміти. Але ми не змогли пройти 
повз тренд, щоби нагадати всім, що 
Путін — злодій, якого мають притягнути 
до відповідальності за воєнні злочини.

ВІД ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАНЬ ДО МУЗИКИ: 
ЩО ОБ’ЄДНУЄ УКРАЇНУ ТА ВЕЛИКУ БРИТАНІЮ

Велика Британія є одним із найближчих 
союзників України, що сьогодні надає воєнну, 
гуманітарну та фінансову підтримку. Проте 
зв’язок між двома країнами, які розділяють 
спільні демократичні цінності, зачіпає велику 
кількість сфер.

ПІДІРВАВШИ КАХОВСЬКУ ГЕС, 
РОСІЯ СПРИЧИНИЛА МАСШТАБНУ 
ГУМАНІТАРНУ ТА ЕКОЛОГІЧНУ 
КАТАСТРОФУ. ХРОНОЛОГІЯ ПОДІЙ

6 червня 2023 року Росія підірвала критично 
важливу дамбу, що призвело до підтоплення 
численних населених пунктів, залишило тисячі 
українців без домівок і завдало непоправної 
шкоди глобальній екосистемі.

FAQ: ЯКА ТВАРИНА Є НАЦІОНАЛЬНИМ 
СИМВОЛОМ УКРАЇНИ?

Хоча Україна не має однієї офіційної 
тварини-символа, чимало звірів 
і птахів займають особливе місце 
в українському фольклорі.

Якщо ви хочете першими отримувати останні новини про наші міжнародні проєкти, 
комунікаційні кампанії та аналітичні продукти, підписуйтесь на розсилку BRAND UKRAINE.

БАЖАЄТЕ СТАТИ ПАРТНЕРОМ?

Наша організація BRAND UKRAINE високо цінує партнерство. Ми віримо, що співпраця побудована 
на взаємодовірі, повазі та ефективній роботі, дозволяє досягти спільного успіху. Ми раді вітати 
нові партнерства, аби створювати інноваційні проєкти. З питань співпраці звертайтеся до Софії 
Джуринської sofiya.dzhurynska@brandukraine.org.ua

Одним з елементів проєкту BRAND UKRAINE до Євробачення-2023, де Україна була представлена 
гуртом TVORCHI зі солістом нігерійського походження, стала таргетована кампанія у Facebook 
та Instagram, присвячена різноманітності України. Кампанія була таргетована на шість країн — 
Нігерію, Кенію, ПАР, Саудівську Аравію, ОАЕ та Катар. Кампанія тривала чотири дні та за цей час 
охопила понад 25 мільйонів людей у країнах Африки та Близького Сходу. Хоча реклама була 
спрямована найперше на загальне охоплення, вона також принесла 1,5 мільйона взаємодій та 
майже 18 тисяч реакцій.  

Згідно з результатами контенту-аналізу, проведеного командою BRAND UKRAINE для оцінки 
настроїв аудиторії, 47% коментарів містили повідомлення на підтримку України, тоді як 24% — 
на підтримку Росії. Решта коментарів критикували або Україну (14%), або Росію (5%), або Захід (16%).

Як Україні розвивати свій бренд на міжнародних майданчиках та позиціонувати себе як 
гідного члена європейської родини?

7 червня Марія Липяцька, голова BRAND UKRAINE, взяла участь у панелі БРЕНД. I’M UKRAINIAN у 
рамках конференції з відбудови України «Муруємо вже!» від Hromadske. Щоб дізнатися більше, 
дивіться повний відеозапис дискусії.

Віжуал: Hromadske

Однією з цілей сторінок Ukraine.ua арабською є 
показати Україну різноманітною країною, яка з 
повагою ставиться до всіх культур та релігій. 

У червні ми випустили матеріал, присвячений най-
відомішим мечетям України, продемонструвавши 
точки дотику, які об’єднують нас з іншими країнами.

Проєкт «Carol for Charity» завоював Срібного лева у категорії Radio& Audio, а також 
Бронзового лева у категорії Media на фестивалі креативності «Каннські леви-2023».

Робота також потрапила у 4 шортлісти в категоріях: Radio & Audio, Radio& Audio, Entertainment 
Lions For Music та Mobile.

Напередодні Різдва 2022 року команда агенції Saatchi & Saatchi Ukraine, МЗС України та 
громадської організації BRAND UKRAINE актуалізувала слова відомого на весь світ «Щедрика» 
Миколи Леонтовича. Так з’явилася коляда «Carol for Charity» у виконанні Тараса Тополі з 
гурту «Антитіла» англійською мовою, що розповіла про реалії війни. Колядка також спонукала 
увімкнути Shazam і задонатити на підтримку українських дітей. Згодом твір пролунав на 22 
радіостанціях в 11 країнах.

Кампанія, таргетована на країни Африки та Близького Сходу

Найкрасивіші мечеті в Україні 

Віжуал: Saatchi & Saatchi Ukraine
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«I’M UKRAINIAN» особисто для мене це про 
три речі — справжність, суб’єктність та 
спроможність. Україна на своєму прикладі 
змусила увесь світ переосмислити речі та 
цінності, які багато сприймали за належне. 
І в першу чергу це цінність свободи. 

Ще ніколи наш героїзм, демократичність 
та європейськість не виходили так сильно 
на передній план, як сьогодні. Ми значно 
посилили нашу суб’єктність та впливовість 
у світі. І головне — нашу унікальну експертизу 
та спроможність робити неймовірні речі 
в умовах повномасштабної війни», — 
сказала Марія Липяцька.

ПІДПИСАТИСЯ

СЛІДКУЙТЕ ЗА WAR.UKRAINE.UA
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